

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПЯТАЯ СЕССИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ №1

от 27.11.2015 г.

Об избрании Главы Миасского городского округа

В соответствии с Положением «О порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Миасского городского округа от 28.08.2015 г. № 2, проведен конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Миасского городского округа. Рассмотрев предложение Председателя Собрания депутатов Миасского городского округа Е.А. Степовика об избрании Главы Миасского городского округа, решение Комиссии по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Миасского городского округа (Протокол заседания комиссии №2 от 27.11.2015г.), учитывая рекомендации постоянной комиссии по вопросам законности, правопорядка и местного самоуправления, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Миасского городского округа, Собрание депутатов Миасского городского округа

РЕШАЕТ:

- 1. Избрать по результатам тайного голосования Главой Миасского городского округа Васькова Геннадия Анатольевича сроком на пять лет.
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу с момента подписания.
 - 3. Настоящее Решение опубликовать в установленном порядке.
- 4. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка и местного самоуправления.

Председатель Собрания депутатов

Е.А. Степовик